

Головна > Новини

Олег Синєгубов – про оперативну ситуацію на Харківщині станом на 9 березня

9 березня 2025 | 09:29



Російські окупанти продовжують завдавати ударів по цивільним об'єктам Харківської області.

Вчора о 23:57 у місті Балаклія ворожий БПЛА «Шахед» влучив у покрівлю двоповерхової будівлі ліцею, виникла пожежа. Друге влучання БПЛА – в іншу частину ліцею, внаслідок чого пошкоджено скління вікон та перекриття. Внаслідок обстрілу також пошкоджено скління вікон у шести багатоквартирних житлових будинках, Балаклійський районний центр ПМСД, пошкоджено скління вікон у будівлі Центру зайнятості, Центру дитячої та юнацької творчості й двох кафе. Також пошкоджено два легкові автомобілі.

О 23:24 у селищі Кочеток Чугуївського району зафіксовано влучання двох БПЛА «Шахед» в нежитлову будівлю, рятувальники ліквідували пожежу.

О 21:40 у місті Куп'янськ внаслідок обстрілу пошкоджено приватний будинок та автомобіль.

О 16:34 між населеними пунктами Турове та Світличне Богодухівського району внаслідок влучання FPV-дрону в автомобіль постраждав 36-річний чоловік, госпіталізований.

Близько 15:00 у селищі Ківшарівка Куп'янського району внаслідок артилерійського обстрілу на вулиці загинув 41-річний.

Близько 15:00 у місті Куп'янськ внаслідок обстрілу FPV-дроном постраждав 46-річний чоловік, пошкоджено приватний будинок.

О 13:25 у селі Циркуни Харківського району ворожий БПЛА «Молнія» влучив відкриту територію.

Близько 12:30 в неподалік села Стецьківка Куп'янського району внаслідок ворожого обстрілу горіла суха трава.

Об 11:40 у селі Циркуни Харківського району – влучання БПЛА «Молнія» в лісовий масив. Внаслідок удару горіла лісова підстилка.

Близько 09:00 за межами села Шейківка Ізюмського району ворожий боєприпас влучив у землю. Тип озброєння встановлюється.


О 08:22 у селі Руськи Тишки Харківського району внаслідок удару ворожого БПЛА горів будинок. Інформація про постраждалих не надходила.

«На Харківському напрямку наші війська відбили шість атак противника в районі Вовчанська та у бік Петро-Іванівки. На Куп'янському напрямку минулої доби відбулося 11 атак окупантів. Сили оборони відбивали штурмові дії противника неподалік населених пунктів Кіндрашівка, Лозова, Степова Новоселівка, Нова Кругляківка та Загризове», – розповів начальник Харківської ОВА Олег Синєгубов.



Поділитись новиною:

 Facebook  Twitter

 [Версія для друку](#)

Теги

[олег синегубов](#)

[зведення](#)

Харківська обласна військова адміністрація

Офіційний веб-сайт



61002, м. Харків, вул. Сумська, 64

obladm@kharkivoda.gov.ua

Власність Харківської обласної державної адміністрації

Увесь вміст доступний за ліцензією Creative Commons Attribution 4.0 International license, якщо не зазначено інше.

Розробник порталу - [Web Ukraine](#)